



Parlamentul României  
Senat

ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Alexandru RAFILA, Ministru Ministerul Sănătății**  
**De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ**  
**Circumscripția electorală: nr 42, București**  
**Grupul Parlamentar: USR**  
**Data: 29.03.2023**  
**Obiectul întrebării: Taxa rezidențiat studenți străini**

Domnule ministru,

Conform Ministerului Educației „Cuantumul minim al taxelor de școlarizare pentru cetățenii străini din statele terțe este prevăzut în Ordonanța Guvernului nr. 22/2009 privind stabilirea cuantumului minim al taxelor de școlarizare, în valută, a cetățenilor care studiază pe cont propriu în România, din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, precum și din cele care nu fac parte din Spațiul Economic European și din Confederația Elvețiană, aprobată cu modificări prin Legea nr. 1/2010. Pornind de la acestea, instituțiile de învățământ își stabilesc propriile taxe de școlarizare.”

Totodata, în funcție de acordurile bilaterale sau internaționale la care România este parte, studenții străini pot beneficia de anumite avantaje, cum ar fi scutiri sau reduceri de taxe de școlarizare cu privire la programul de rezidențiat.

Astfel, am primit pe adresa cabinetului parlamentar o întrebare privind situația unui student care are domiciliu în S.U.A., cu dublă cetățenie, fiind și cetățean român și revine în România pentru a realiza program de rezidențiat în cadrul uneia dintre universitățile din țară. Având în vedere acest caz, vă adresez următoarea întrebare:

- Există scutire de taxă de școlarizare sau posibilitatea reducerii acestei taxe la vreuna dintre universitățile de România care desfășoară program de rezidențiat? Dacă da, unde se pot regăsi mai multe informații despre obținerea de către student a acestor scutiri/reduceri de taxă de școlarizare la programul de rezidențiat?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

**Solicít răspuns scris**

**Data**

**29.03.2023**

**Semnătura**

**Silvia Dinică**